

## Snaga obvešča

### Odpadke odlagajte v podzemne zbiralnice in ne okoli njih.

- Obveznost vseh občanov je, da **dosledno ločujete svoje odpadke in jih odlagate v ustrezne podzemne zbiralnice.**
- **Odlaganje odpadkov okrog podzemnih zbiralnic je prepovedano.** Nevarne, kosovne odpadke, zeleni odrez ipd. odpeljite v bližnji zbirni center na Povšetovo 4 ali zanje naročite odvoz. Kadar ne veste, kam spada posamezni odpadki, si pomagajte z e-abecednikom odpadkov na [www.mojiodpadki.si](http://www.mojiodpadki.si).

**Za Snagine uporabnike je odvoz kosovnih odpadkov enkrat na leto brezplačen.** V Mestni občini Ljubljana ga lahko naročite, ko ga potrebujete.

**Do 28. februarja 2019** pa vam ponujamo možnost dodatnega, prav tako brezplačnega kosovnega odvoza. **Odvoz kosovnih odpadkov** je treba predhodno **naročiti**, in sicer prek **posebne naročilnice**, ki jo v elektronski (ali pdf) obliki najdete na spletni strani [www.snaga.si](http://www.snaga.si) in [www.mojiodpadki.si](http://www.mojiodpadki.si) v rubriki *Naročanje in obrazci* oziroma *Naročila*.

Ko bomo v Snagi prejeli vašo naročilnico, vas bomo poklicali, da se dogovorimo za datum odvoza. Pri tem je pomembno, da kosovne odpadke za odvoz pripravite dan prej, in sicer po 20. uri, ali pa zjutraj na dan odvoza.

### Posebno obvestilo!

Mobilnih telefonov, tablic, zabavne elektronike, električnega in elektronskega orodja, zapestnih ur in budilk, električnih aparatov za nego telesa, elektronskih igrac ipd. ne odlagajte v klasične zabojnike. Vaše elektronske naprave imajo namreč pogosto litij-ionske polnilne baterije, ki, če jih odložite v klasični zabojnik za npr. embalažo/preostanek odpadkov ipd., motijo postopek obdelave odpadkov, v nekaterih okoliščinah pa baterija lahko celo zagori. Odpadno električno in elektronsko opremo odnesite v zbirni center ali jo odložite v premični zbiralnici, ki ob različnih terminih stoji na različnih lokacijah v Ljubljani in v primestnih občinah. Urnik je dostopen na [www.mojiodpadki.si](http://www.mojiodpadki.si) v rubriki *Urniki*.



**snaga**

čisto do vašega praga